

电梯突断电,猛坠七层楼

“奥蒂斯”又出险情,幸无人员伤亡

本报8月9日讯(见习记者 贺鸿 记者 徐乐静) 近日,一则网帖爆料称德州中茂家园小区9号楼2单元的“奥蒂斯”牌客梯从顶层坠下。9日下午,记者在该小区调查了解到,9号楼2单元的“奥蒂斯”牌客梯确实出现故障,所幸无人伤亡。

9日,记者来到中茂家园小区9号楼2单元,发现该客梯产于奥蒂斯电梯公司,记者打开电梯门,没有发现电梯内有任何损坏。随后记者采访了9号楼2单元的部分业主,住在2单元的王女士告诉记者,确实听说有电梯故障,但是没有听说有人受伤,“出现这样的问题我们很紧张,奥蒂斯牌电梯最近经常被曝光有质量问题,让人不放心。”王女士说。同样住在2单元的刘先生

告诉记者,他听说过此事,发生在4日。“我们住的楼层低,我现在每天都爬楼梯了。”

随后,记者来到中茂家园小区物业办公室证实电梯的事情,小区物业陆主任告诉记者,小区内一共有55部载人客梯,其中33部为奥蒂斯牌电梯。“9号楼2单元确实出现了电梯故障,但是没有发生快速坠落。”中茂物业电梯分公司技术员王先生告诉记者,8月4日下午1点30分左右9号楼2单元的电梯确实发生了故障,但没有人员受伤。

记者从电梯内摄像头记录显示的资料看到,电梯内有一男子和一小孩,事发当时电梯内部停电,随后从七楼以每秒0.25米下落至地下室。“十分钟后,我们来到9号楼2单元,对故障电梯

进行检查与维修,发现引发电梯故障的原因配电室主电源开关下口线松动导致电源续接,导致电梯瞬间停电,在断电情况下,电梯会寻找平层进行安全降落。”王先生说,电梯内的人并没有受伤。

王先生还告诉记者,虽然奥蒂斯牌电梯最近发生故障较多,但是多数事故出现在扶梯上,并且小区物业电梯公司每月8日和21日都会对电梯进行两次检修,每年12月份都会对配电室进行检修。王先生还说,目前物业公司正在制定关于此次电梯故障的报告,并且公示电梯故障原因,让业主能够详细了解此次电梯故障的情况,“这次电梯故障后,我们对全小区55部电梯进行彻底检修,确保业主能够放心使用每一部电梯。”

事故频发也没引起重视

鲜有单位

给电梯买保险

本报8月9日讯(记者 高倩倩 马瑛) 最近“电梯惊魂”事件频频见诸报端,“电梯保险”也成为市民的关注热点。8日,记者在采访中了解到,给电梯“入保险”的单位及小区物业公司几乎没有。

在物业管理责任险内,但几乎没有投保者。

物业公司

电梯投保落实难

“小区安全是大事,也确实会有一些意想不到的情况发生,但给小区投保不好落实。”嘉诚名居小区物业办公室经理马先生告诉记者,小区内没有安装电梯,但健身器材、停车场等公共场所发生意外的情况也有,给小区投保是个好事,但给小区投保的资金从何而来是个难题,“分摊到业主身上,业主肯定不同意”。

东方明珠小区物业办公室的工作人员张先生告诉记者,目前小区物业正在研究制定今年的物业管理责任险方案。“每年花费也不少,主要是从物业费中抽取费用。”张先生说,如果单独收取保险费用的话,业主肯定会有意见,“给小区入保险,也是为了给业主多上一道保险。”

调查

市民投保意识淡薄

中国人民财产保险股份有限公司德州分公司的工作人员告诉记者,市民对电梯保险的意识比较淡薄,很少考虑到电梯会出意外。电梯出险率比较低,各方面受损失的可能性也比较小,导致个人以及单位对电梯进行投保的积极性就减小了。

保险公司

几乎没有投保者

8日,记者走访市区多家保险公司了解到,目前针对电梯安全的险种有电梯责任险、公众责任险或物业责任险等,尽管投保金额相对较低,但投保者几乎没有。

“1992年德州有一家酒店电梯发生火灾,也有市民因此受伤,如果投保电梯责任险,保险公司肯定会赔付。”中国人民财产保险股份有限公司德州分公司的工作人员说,目前公司尚未有投保电梯责任险的客户。

记者根据中国人民财产保险股份有限公司电梯责任险费率表了解到,累计责任限额60万元的保险费才350元,相对来讲是保险费率较低的险种。尽管如此,还是没有单位对电梯投保。

阳光财产保险股份有限公司的于女士表示,目前很少有单位或小区物业公司投保电梯责任险,“商场内的电梯可投公众责任险,发生人员伤亡时,只要在赔付范围内,保险公司会承保。”于女士说,小区电梯安全可包含

水汽氤氲似仙境



德州岔河边升起的水汽为景色笼罩上一层淡淡的面纱。9日的气温虽不是很高,但前几日的降雨让空气湿度较大,让人们感觉到一丝闷热。 本报记者 马志勇 摄

不少年轻妈妈拒收二手衣物

专家指出旧衣服在柔软性、舒适性等方面胜新衣

本报8月9日讯(记者 高倩倩) 服装、婴儿床、手推车……看着宝宝渐渐长大,家里的儿童用品也越堆越多,扔了太可惜,送人又找不到人收,这可愁坏了不少年轻妈妈。9日,记者在采访中了解到,孩子的二手衣物如何处理确实让不少年轻妈妈很头疼。

“没觉得孩子长大,就看着衣服小了,去年夏天的衣服今年都穿不下了,一大堆也不知道该怎么处理。”9日上

午,家住晶峰小区的李海鹰女士告诉记者,她女儿今年两岁半,衣服已经堆了满满一衣橱。李女士说,她本来想将衣物清洗干净送给单位的准妈妈,但对方委婉拒绝了。

在德州市妇幼保健院妇产科,记者随机采访了十余位年轻的准妈妈,当问及是否愿意接受二手童衣时,6位妈妈给出了否定回答。记者在采访中了解到,二手衣物的卫生状况让妈妈们担

心,“孩子皮肤嫩,不是新买的衣服,卫生消毒方面也不放心”。

德州市妇幼保健院妇产科的一名医生告诉记者,其实穿过的旧衣服在柔软性、舒适性等方面要胜过新衣服,而宝宝的皮肤特别娇嫩,会更适应旧衣裳。另外,经过多次洗涤的旧衣服基本上消除了甲醛、铅等隐患,更可以放心使用,只要做好消毒处理,经过仔细洗涤、阳光暴晒后再穿,应该比较好的选择

书店避暑,有些人看书不爱书

有的书店每月报损万余元,呼吁市民文明阅读

本报8月9日讯(见习记者 黄婷婷 白云保) 暑假以来,书店成了人们消暑的好去处,既可以躲避炎炎烈日,又可以享受知识的熏陶。一些不爱护书籍的行为却给书店的管理人员造成了负担。

8日,在位于湖滨中大道的新华书店,记者见到看书的人各个年龄段都有,其中以青少年居多。有些人站着看,有些人则拿着书踱来踱去,还有些

人席地而坐。一位小朋友把书放在地上趴着看,并不时在书上蹭来蹭去,使书页出现褶皱。

在少儿读物的柜台处,不少书籍杂乱地堆着,孩子们挑选了之后,有些孩子能放回原位,有些孩子则拿着到远些的地方看,并随手放在一边。每当一个孩子挑选书后,工作人员就要上前整理。

新华书店的门店主人杜先生告诉记者,“暑假来看书的孩子特别多,有些孩子

比较难管,工作人员提醒了也不听。‘爱护书籍’、‘看后放回原处’这样的标语我们也贴了不少,但还是有些不良行为,每个月书籍破损得有一万多元,而且,工作人员每天整理书籍还得耗上半天,人力物力都浪费不少。”

书店在加强管理上下了不少工夫,但还是有不爱书的行为。为此,书店的工作人员呼吁市民在阅读时爱护书籍,让更多读者能分享阅读的乐趣。



爱它,就放过它

8月9日,在德州妇女儿童活动中心,不少划船戏水的市民,将水中的莲花采上小船。如果对花儿喜爱,就让它们在水中静静地生长吧。

本报记者 马志勇 摄